
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SDN Girian Indah 
Kelas/Semester   : V / I 
Tema      : Sehat itu Penting 
Sub Tema    : Peredaran Darahku Sehat 
Pembelajaran Ke  : 1 
Alokasi Waktu   : 2 x 35 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menjelaskan peredaran darah pada manusia. 
2. Siswa mengetahui bagian-bagian jantung yang terlihat dalam peredaran darah manusia, yaitu bilik kanan, 

bilik kiri, serambi kanan, serambi kiri’ 
3. Siswa dapat menjelaskan perdaran darah kecil dan peredaran darah besar. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 
1. Guru mengucapkan salam kepada siswa dan menanyakan kabar mereka. 
2. Guru menanyakan kabar dan menyampaikan tujuan pembelajaran. 
3. Guru mempersiapkan semua kesiapan dan kelengkapan belajar 

 
Kegiatan Inti 
4. Pada kegiatan ayo mengamati, secara mandiri siswa diminta untuk mengamati gambar peredaran darah pada 

manusia. 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Pada kegiatan mengamati, guru menstimulus siswa agar cermat dalam mengamati gambar bagian-bagian 
jantung yang terlihat dalam peredaran darah. 

6. Guru menstimulus daya analisis siswa dengan mengajukan pertanyaan: Apa saja bagian-bagian jantung yang 
nampak pada gambar? 

7. Siswa diminta menyebutkan bagian-bagian jantung yang terlihat dalam proses peredaran darah. 
8. Guru menjelaskan kepada siswa bahwa peredaran darah pada manusia ada dua, yaitu peredaran darah kecil 

dan peredaran darah besar. 
 

Kegiatan Penutup 
9. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini. 
10. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 
 
 
 
 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

1. Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa. 
2. Penilaian pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan Tanya jawab guru dengan siswa 
3. Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa. 

 
 

Bitung,    April 2021 
Guru Pengajar, 
 
 
 
 
RYSCO NOLDY RANTUNG, S.Pd 
NIP: 196511111987031013 


